
 

 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ        
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                           

 Αριθμός Απόφασης 9/2022 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό 7/28.11.2022 της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου 
Ήλιδας.  

 

ΘΕΜΑ: Περί έγκρισης κοπής δένδρων στον Καρδαμά, στα Σαβάλια και στην 

Αμαλιάδα, κατόπιν εισηγήσεων της Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου. 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 28.11.2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00΄στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου (Συνεδριακό Κέντρο), συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, κατόπιν τής με αριθμό πρωτοκόλλου 
23813/22.11.2022  έγγραφης πρόσκλησης του Πρόεδρου, η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα 

και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις σχετικές 

διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (Α’ 87) όπως διαμορφώθηκε με το άρθρο 102 
του Ν.4876/2021 (Α’ 251). 

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος 

2. Γεωργόπουλος Αθανάσιος - Αντιδήμαρχος  

3. Παπαδόπουλος Βασίλειος, Αντιδήμαρχος 
4. Μπούρας Αβραάμ (τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειο/φίας)  

5. Αστερής Ευγένιος (τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειο/φίας)  

6. Παναγιωτάρας Παναγιώτης (τακτικό μέλος, σύμβουλος πλειο/φίας) 
7. Ντάνασης Χαράλαμπος (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας)  

 Αδαμόπουλος Δημήτρης, Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας Αμαλιάδας 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ (οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)  

1. Τσαούσης Διονύσιος (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας) 

2.Τσεριώνης Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος, σύμβουλος μειοψηφίας)  

 Γεωργόπουλος Νικόλαος, Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας Καρδαμά 
 Καραφλός Δημοσθένης, Πρόεδρος Συμβουλίου Κοινότητας Σαβαλίων 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 
βρέθηκαν παρόντα επτά (7) και απόντα δύο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Χριστοφόρου 

Ευάγγελος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική 

υπάλληλο κ. Συριοπούλου Παναγιώτα. 

 
.. . . . . . . .. .  . . .  . . . . . . .. . .  . .. . . . 

 



 

2ο Θέμα Ημερησίας διάταξης 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τις εισηγήσεις τής Δ/νσης Καθαριότητας 

Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου για τη λήψη απόφασης για κοπή δένδρων στο Δημοτικό 

σχολείο Καρδαμά, στο κοινό αύλειο χώρο Νηπιαγωγείου και Δημοτικού Σχολείου Σαβαλίων 
και στην Αμαλιάδα [(α) στην πλατεία και παιδική  χαρά του Ανεμόμυλου (β) πλατεία 

Μπελογιάννη (γ) Δημοτικό Κοιμητήριο Αμαλιάδας (Νεκροταφείο Φραγκαβίλλας)] (δ) στην 

πλατεία Καζαντζάκη, μετά των αντίστοιχων Τεχνικών Εκθέσεων και φωτογραφιών, 
συνοδευτικών εγγράφων, αποσπασμάτων χαρτών google με σήμανση των θέσεων των 

δένδρων, ως ακολούθως. 

 

ΚΑΡΔΑΜΑΣ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Σύμφωνα με την από τις 30-8-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης 

Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου της  κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Την Δευτέρα 

29/08/2022, ώρα 10:40 η υπηρεσία μας πραγματοποίησε αυτοψία στην Τ.Κ. Καρδαμά, στο 
σημείο που βρίσκεται το δημοτικό σχολείο και το ακίνητο ιδιοκτησίας Γ.Φ., σε συνέχεια του 

εγγράφου 17145/19-08-2022 της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Διαπιστώσαμε ότι στον αύλειο χώρο του δημοτικού σχολείου, στο σημείο που συνορεύει με 
την παραπάνω ιδιοκτησία, υπάρχουν τέσσερεις κουκουναριές πολύ μεγάλου ύψους και 

όγκου. Ολόκληρα τα δένδρα ή τμήματα αυτών έχουν απόκλιση από την κατακόρυφη, 

στηρίζονται στην περίφραξη στην οποία έχουν προκαλέσει ζημιές, όπως επίσης στον 

μαντρότοιχο ο οποίος σε κάποια σημεία έχει ρωγμές. Οι εκτεταμένες ζημιές που αναφέρονται 
στην επιστολή της κ.Φ. δεν είναι ορατές από την πλευρά του σχολείου, αλλά δεν υπήρχε 

πρόσβαση στην ιδιοκτησία της, η οποία την συγκεκριμένη στιγμή ήταν κλειδωμένη. Τα 

συγκεκριμένα δένδρα έχουν στο παρελθόν δεχθεί επεμβάσεις κλαδέματος με στόχο τον 
περιορισμό του όγκου και του βάρους, και επομένως των κινδύνων που εγκυμονούν. Η 

παρούσα κατάστασή τους δεν μπορεί να βελτιωθεί με αντίστοιχες επεμβάσεις, αντίθετα 

μπορεί να επιβαρυνθεί δεδομένου ότι θα διαφοροποιηθεί το κέντρο βάρους με απρόβλεπτες 

συνέπειες. Η άποψή μας είναι ότι για την ασφάλεια μαθητών και δασκάλων, αλλά και την 
αποφυγή υλικών ζημιών, θα πρέπει να απομακρυνθούν, και να αντικατασταθούν με δένδρα 

που στην πλήρη ανάπτυξη τους θα έχουν μικρό ύψος, και τα οποία θα φυτευτούν σε 

ικανοποιητική απόσταση από την περίφραξη και τον μαντρότοιχο». 
 

ΣΑΒΑΛΙΑ - ΚΟΙΝΟΣ ΑΥΛΕΙΟΣ ΧΩΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

Σύμφωνα με την από τις 20-9-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης 
Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου της κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Η υπηρεσία 

μας πραγματοποίησε αυτοψία στον κοινό αύλειο χώρο του δημοτικού σχολείου και 

νηπιαγωγείου Σαβαλίων, σε συνέχεια του εγγράφου 18795/13-09-2022 της Σχολικής 

Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το οποίο αφορά έγγραφα των παραπάνω σχολείων 
σχετικά με εργασίες συντήρησής του. Διαπιστώσαμε ότι τα δύο δένδρα που βρίσκονται 

δίπλα στο νηπιαγωγείο είχαν φυτευτεί σε τσιμεντένιες ζαρντινιέρες, οι οποίες έχουν σπάσει 

με την ανάπτυξη του ριζικού συστήματος και έχουν απομακρυνθεί. Όπως φαίνεται και στις 
φωτογραφίες που επισυνάπτουμε στην παρούσα κατάσταση η μπάλα του ριζικού συστήματος 

βρίσκεται πάνω από την επιφάνεια του εδάφους, χωρίς να μπορεί να εξασφαλιστεί ούτε η 

διατήρησή της, αλλά ούτε η στήριξη των δένδρων, αφού δεν υπάρχει τρόπος να διαπιστωθεί 
εάν έχει προχωρήσει το ριζικό σύστημα στο έδαφος και σε πιο βαθμό. Τα τέσσερα δένδρα 

που βρίσκονται στην πρόσοψη του δημοτικού σχολείου δεν έχουν μεγάλο μέγεθος, έχουν 

όμως πολύ μεγάλη απόκλιση από την κατακόρυφη, με συνέπεια να είναι επικίνδυνα. Η 

άποψή μας είναι ότι για την ασφάλεια μαθητών και δασκάλων, θα πρέπει να 
απομακρυνθούν, και να αντικατασταθούν με δένδρα που στην πλήρη ανάπτυξη τους θα 

έχουν μικρό ύψος. Σε ότι αφορά τα αιτήματα για κλαδεύσεις δεν απαιτείται κάποια άδεια, 

συνεπώς μπορεί να προγραμματιστεί και να υλοποιηθεί από τα σχολεία σε συνεργασία με την 
σχολική επιτροπή». 

 



ΑΜΑΛΙΑΔΑ – ΠΛΑΤΕΙΑ και ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ 

Σύμφωνα με την από τις 2-9-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης Καθαριότητας 

Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου της κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Η υπηρεσία μας 

πραγματοποίησε αυτοψία στην πλατεία και την παιδική χαρά Ανεμόμυλου. Διαπιστώθηκε ότι 

στο παρτέρι της πλατείας που υπάρχει δεξιά της σκάλας που οδηγεί στην πλατεία από την 

οδό Ναυαρίνου υπάρχει ένα πεύκο με μεγάλη απόκλιση από την κατακόρυφη, και ένα 

δεύτερο με μεγάλο ύψος και όγκο, το ριζικό σύστημα του οποίου έχει δημιουργήσει ρωγμές 

στην μάντρα, και όπως φαίνεται και στις φωτογραφίες που επισυνάπτουμε η στήριξη του 

δένδρου δεν είναι ασφαλής. Στην παιδική χαρά, υπάρχουν τρία πεύκα που είναι 

επικύνδυνα λόγω ύψους, όγκου, απόκλισης από την κατακόρυφη, αλλά και θέσης. Τα δύο 

βρίσκονται στην πλευρά της οδού Ναυαρίνου και αριστερά της σκάλας, και το τρίτο στην 

πόρτα της εισόδου από την οδό Πολυτεχνείου. Τα συγκεκριμένα δένδρα έχουν στο 

παρελθόν δεχθεί επεμβάσεις κλαδέματος με στόχο τον περιορισμό του όγκου και του 

βάρους, και επομένως των κινδύνων που εγκυμονούν. Η παρούσα κατάστασή τους δεν 

μπορεί να βελτιωθεί με αντίστοιχες επεμβάσεις, αντίθετα μπορεί να επιβαρυνθεί δεδομένου 

ότι θα διαφοροποιηθεί το κέντρο βάρους με απρόβλεπτες συνέπειες. Τα παραπάνω δένδρα 

είναι ιδιαιτέρως επικίνδυνα, δεδομένου ότι εκτός του κινδύνου πτώσης, υπάρχει σοβαρή 

πιθανότητα να σπάσουν τμήματα αυτών. Λαμβάνοντας υπόψη ότι είναι σημείο με μεγάλη 

κίνηση, αλλά και σημείο συγκέντρωσης παιδιών, κάτι τέτοιο θα δημιουργήσει σοβαρό 

πρόβλημα. Θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμη η απομάκρυνσή τους για λόγους ασφαλείας». 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ –ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΠΕΛΟΓΙΑΝΝΗ 

Σύμφωνα με την από τις 6-9-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης Καθαριότητας 

Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου της κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Η υπηρεσία μας 

πραγματοποίησε αυτοψία στην πλατεία Μπελογιάννη, και διαπιστώθηκε ότι στο παρτέρι της 

πλατείας που υπάρχει στην αρχή της οδού Δεληγιάννη, απέναντι από το ΚΤΕΛ υπάρχει ένα 

πεύκο που ο κορμός του έχει μεγάλη απόκλιση από την κατακόρυφη και οι κλάδοι έντονη 

κλίση προς τον ποδηλατόδρομο αλλά και την πλατεία. Το παραπάνω δένδρο είναι ιδιαιτέρως 

επικίνδυνο, δεδομένου ότι εκτός του κινδύνου πτώσης , υπάρχει σοβαρή πιθανότητα να 

σπάσουν τμήματα αυτού. Λαμβάνοντας υπόψη ότι είναι σημείο με μεγάλη κίνηση, 

δεδομένου ότι βρίσκεται δίπλα στο ΚΤΕΛ, κάτι τέτοιο θα δημιουργήσει σοβαρό πρόβλημα. Η 

παρούσα κατάστασή του δεν μπορεί να βελτιωθεί με επεμβάσεις κλαδέματος, προσπάθεια 

που έχει γίνει στο παρελθόν. Θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμη η απομάκρυνσή του για λόγους 

ασφαλείας. Πιστεύουμε ότι αυτή η επέμβαση δεν θα διαταράξει σημαντικά την ισορροπία και 

αισθητική του συγκεκριμένου σημείου της πλατείας Μπελογιάννη, δεδομένου ότι στα πλαίσια 

της ανάπλασης της πλατείας έχουν φυτευτεί στο σημείο αυτό μουριές, αρκετά μεγάλου 

μεγέθους, η οποίες στην τωρινή κατάσταση δεν έχουν το περιθώριο να αναπτυχθούν 

ικανοποιητικά». 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ (Νεκροταφείο Φραγκαβίλλας) 

Σύμφωνα με την από τις 8-9-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης Καθαριότητας 

Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου της  κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Η υπηρεσία μας 

πραγματοποίησε αυτοψία στο νεκροταφείο Φραγκαβίλλας. Υπάρχουν συνολικά έξι δένδρα 

που θα πρέπει να απομακρυνθούν, γιατί λόγω ύψους, όγκου, απόκλισης από την 

κατακόρυφη, υπάρχει σοβαρός κίνδυνος να δημιουργήσουν προβλήματα. Συγκεκριμένα το 

πρώτο πεύκο αριστερά από την πρώτη είσοδο, το τρίτο δεξιά, και το πεύκο απέναντι από τον 

δρόμο που οδηγεί στην εκκλησία. Επίσης ένα κυπαρίσσι και ένα πεύκο αριστερά από την 

δεύτερη είσοδο, και ένα κυπαρίσσι δεξιά στον δρόμο της εκκλησίας. Τα συγκεκριμένα 

δένδρα έχουν στο παρελθόν δεχθεί επεμβάσεις κλαδέματος με στόχο τον περιορισμό του 

όγκου και του βάρους, και επομένως των κινδύνων που εγκυμονούν. Η παρούσα κατάσταση 



τους δεν μπορεί να βελτιωθεί με αντίστοιχες επεμβάσεις, αντίθετα μπορεί να επιβαρυνθεί 

δεδομένου ότι θα διαφοροποιηθεί το κέντρο βάρους με απρόβλεπτες συνέπειες. Η θέση τους 

στο όριο τάφων, και η κλίση τους πάνω από αυτούς αυξάνει τις πιθανότητες να προκληθούν 

εκτεταμένες ζημιές αλλά και ατυχήματα δεδομένου ότι εκτός του κινδύνου πτώσης, υπάρχει 

σοβαρή πιθανότητα να σπάσουν τμήματα αυτών. Θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμη η 

απομάκρυνσή τους για λόγους ασφαλείας». 

 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ – ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 

Σύμφωνα με την από τις 23-9-2022 Τεχνική Έκθεση της Γεωπόνου της Δ/νσης 

Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου κ.Αγγελικής Κοσιάβελου: «Η υπηρεσία μας 

πραγματοποίησε αυτοψία στην πλατεία Καζαντζάκη, μετά την αίτηση της Τ.Ν., την οποία 

επισυνάπτουμε. Διαπιστώθηκε ότι το πεύκο στο οποίο αναφέρεται βρίσκεται στο πεζοδρόμιο 

δίπλα από την είσοδο της πολυκατοικίας αλλά και του τμήματος συγκοινωνιών. Έχει μεγάλο 

ύψος που φτάνει μέχρι την ταράτσα της οικοδομής, και με βεβαιότητα δεν έχει χώρο να 

αναπτυχθεί ούτε η κόμη αλλά ούτε το ριζικό σύστημα. Σαν είδος το πεύκο δεν είναι 

κατάλληλο για φύτευση σε πεζοδρόμιο, και σίγουρα όχι σε τόσο στενό χώρο. Η υπηρεσία 

μας δεν γνωρίζει από ποιόν φυτεύτηκε το δένδρο και πότε, λαμβάνοντας όμως υπόψη ότι 

είναι σημείο με μεγάλη κίνηση τόσο λόγω του τμήματος συγκοινωνιών όσο και της πλατείας, 

θεωρούμε ότι θα ήταν σκόπιμη η απομάκρυνσή του για λόγους ασφαλείας, αλλά και για την 

αποφυγή υλικών ζημιών σε περίπτωση που σπάσει τμήμα αυτού.» 

 

 

Με τα υπ’αριθμ. 18775/13-9-2022, 19560/22-9-2022, 18894/15-9-2022 και από τις  23-9-

2022  διαβιβαστικά, ο Πρόεδρος τής ΕΠΖ απέστειλε τους φακέλους των εισηγήσεων στους 

αντίστοιχους πρόεδρους των Συμβουλίων Κοινοτήτων Καρδαμά, Σαβαλίων και Αμαλιάδας, 

ζητώντας την έκφραση γνώμης των Συμβουλίων Κοινοτήτων επί των εισηγήσεων. 

 Το Συμβούλιο της Κοινότητας Σαβαλίων έλαβε απόφαση κατά την συνεδρίαση του στις 

5/10/2022 σύμφωνα με την οποία διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη του για την κοπή των 

δένδρων. 
 Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αμαλιάδα έλαβε τις υπ’αριθμ. 24/2022 και 25/2022 

αποφάσεις του, σύμφωνα με τις οποίες διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη του για την κοπή 

των δένδρων. 

 Το Συμβούλιο της Κοινότητας Καρδαμά έλαβε την από τις 22.10.2022  απόφασή του, 
σύμφωνα με την οποία αποφασίζει ομόφωνα τη μη κοπή των δένδρων. Προτείνει  

ομοιόμορφο κλάδεμα, ενημέρωση της ΔΕΔΔΗΕ για το ύψος των δένδρων και ζητούν μια  

δεύτερη γνωμάτευση από το δασαρχείο. Τα δένδρα προσφέρουν σκιά  στους μαθητές και 
είναι φυτεμένα δεκαετίες στον αύλειο χώρου του σχολείου από μαθητές. 

Ο Πρόεδρος της ΕΠΖ επί της ανωτέρω απόφασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Καρδαμά 

ενημέρωσε ότι μέχρι την ώρα συνεδρίασης δεν έχει προσκομιστεί δεύτερη γνωμάτευση από 

το Δασαρχείο και λόγω της  ιδιαιτερότητας του θέματος πρότεινε να συζητηθεί το θέμα προς 

λήψη απόφασης σε επόμενη συνεδρίαση της ΕΠΖ. 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν.  

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε 
υπόψη της 

1.Την από τις 6-9-2022 εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου 

για την κοπή δένδρων στο Δημοτικό Σχολείο Καρδαμά, συνοδευομένη από Τεχνική Έκθεση, 

αλληλογραφία, φωτογραφιών και αποσπάσματος  χάρτη google με σήμανση των θέσεων 
των 4 δένδρων (κουκουναριές), δια του με αρ.πρωτ. 18216/6-9-2022 διαβιβαστικού της. 



2. Την από τις 20-9-2022 εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου για την κοπή δένδρων στο κοινό αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου και 

Νηπιαγωγείου Σαβαλίων, μετά Τεχνικής Έκθεσης, αλληλογραφίας, φωτογραφιών και 
αποσπάσματος  χάρτη google με σήμανση των θέσεων των δένδρων, δια του με αρ.πρωτ. 

19465/21-9-2022 διαβιβαστικού της. 

 
3.Την από τις 6-9-2022  εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου 

για την κοπή δένδρων στη πλατεία και παιδική χαρά Ανεμόμυλου στην Αμαλιάδα, μετά 

Τεχνικής Έκθεσης, φωτογραφιών και αποσπάσματος  χάρτη google με σήμανση των θέσεων 
των 5 δένδρων (πεύκα), δια του με αρ.πρωτ. 18277/6-9-2022 διαβιβαστικού της  

 

4.Την από τις 6-9-2022  εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου 

για την κοπή δένδρου στη πλατεία Μπελογιάννη στην Αμαλιάδα, μετά Τεχνικής Έκθεσης, 
φωτογραφιών και αποσπάσματος χάρτη google με σήμανση της θέσης του δένδρου 

(πεύκου), δια του με αρ.πρωτ. 18279/6-9-2022 διαβιβαστικού της. 

 
5. Την από τις 8-9-2022 εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου 

για την κοπή δένδρων στο Δημοτικό Κοιμητήριο Αμαλιάδας (Νεκροταφείο Φραγκαβίλλας), 

μετά Τεχνικής Έκθεσης, φωτογραφιών και αποσπάσματος χάρτη google με σήμανση των 
θέσεων των 6 δένδρων (4 πεύκα, 2 κυπαρίσσια), δια του με αρ.πρωτ. 18683/12-9-2022 

διαβιβαστικού της. 

 

6. Την από τις 23-9-2022 εισήγηση τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 
Πρασίνου για την κοπή δένδρου (πεύκου) στη πλατεία Καζαντζάκη στην Αμαλιάδα, μετά 

Τεχνικής Έκθεσης, αλληλογραφίας και φωτογραφιών δια του με αρ.πρωτ. 19753/23-9-2022 

διαβιβαστικού της. 
 

7. Την από τις 22.10.2022 απόφαση Συμβουλίου Κοινότητας Καρδαμά. 

 

8. Την από τις 5-10-2022 απόφαση του Συμβουλίου Κοινότητας Σαβαλίων. 
 

9. Τις υπ’αριθμ. 24/2022 και 25/2022 αποφάσεις Συμβουλίου Κοινότητας Αμαλιάδας. 

 
10.Τις διατάξεις του αρθ. 83 του Ν.3852/2010 (Α’ 87) όπως αντικαταστάθηκε με το άρθ. 84  

του Ν. 4555/18 (Α’ 133).  

 
11. Τις διατάξεις της παρ. 1(Β) του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 (Α’ 87) όπως 

αντικαταστάθηκαν με την παρ. 3 του άρθρου 40 του Ν. 4735/12-10-2020 (Α’ 197).  

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Ι. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την κοπή δένδρων, ως ακολούθως. 

 Σαβάλια, στον κοινό αύλειο χώρο του Δημοτικού σχολείου (4 δένδρα) και 

Νηπιαγωγείου (2 δένδρα). 

 Αμαλιάδα – Ανεμόμυλος: δύο δένδρα στη πλατεία και τρία δένδρα (πεύκα) στην 

παιδική χαρά. 

 Αμαλιάδα - πλατεία Μπελογιάννη: ένα δένδρο (πεύκο). 

 Δημοτικό Κοιμητήριο Αμαλιάδας (Νεκροταφείο Φραγκαβίλλας): έξι δένδρα (4 πεύκα, 

2 κυπαρίσσια). 

 Αμαλιάδα - Πλατεία Καζαντζάκη: ένα δένδρο (πεύκο), 



σε εναρμόνιση με τις ως άνω εισηγήσεις τής Δ/νσης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού & 

Πρασίνου του Δήμου Ήλιδας.  

 

ΙΙ. Αναβάλλει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το θέμα της κοπής τεσσάρων δένδρων 

(κουκουναριές) στο Δημοτικό Σχολείο Καρδαμά λόγω της  ιδιαιτερότητας του θέματος. 

 
Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 227 Ν. 3852/2010, όπως 
έχει αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν. 4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι», σε 
συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 151 του Ν. 3463/2006 (Α’ 114). 
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 9/2022 

. . . . . . . . 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
 

Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Αμαλιάδα 28.11.2022 

 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

     ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 

       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 


